

DAGSORDEN for bestyrelsesmøde 6/11-2023. Kl. 19.00. I Blok 4/kælderrum.

1. Valg af ordstyrer.
2. Valg af referent.
3. Godkendelse af dagsorden.
4. Godkendelse af referat fra sidste møde.
5. Opfølgning fra sidste møde.
6. Nyt fra afdelingen.
7. Nyt fra beboere.
8. Nyt fra administrationen.
9. Eventuelt.
  - Opgave- fordeling.
10. Næste møde.

## Referat

Til stede Tina Møller Sørensen; Muhammed Hassan Hansen, Mette Tøtrup og Peter Reinholt Nielsen

Afbud fra: Hans Lehmann

- 1) Tina blev valgt som ordstyrer.
- 2) Peter blev referent.
- 3) Dagsordenen blev godkendt.
- 4) Referat godkendt.
- 5)
  - a. Tysklandstur: Muhammad har bestilt bus og aftalt betaling med kontoret. Muhammad og Mette har forfattet en indbydelse, som vil blive ophængt i alle opgange. Sedlen findes i en dansk, engelsk og tyrkisk udgave. Som alle fortæller om afgangs- og ankomsttidspunkt, tilmeldingsfrist og -procedure samt pris. Tina, Mette og Peter hænger sedlerne op den 7. november.
  - b. Mette og Muhammad tager til møde med kontoret, hvor vi håber, at de får viden, som vil hjælpe bestyrelsen med at forstå sin rolle som bindeled. Samt hvor vi måske kan få hjælp til at kommunikere grove tidsskemaer for projekters iværksættelse tilbage til beboerne i afdelingen.
- 6) Intet.
- 7) En beboer har udtrykt, at det nok er fordi de fleste har stærke sociale netværk uden for boligforeningen, at der kommer så få til vores arrangementer. Stemningen i bestyrelsen er, at det nok er rigtigt. Vi overvejer at sende en opfordring ud til alle lejemaal, om at foreslå arrangementer, hvor man ved, at en større gruppe ville være interesseret i at deltage. Det ville give os et værktøj, vi kan bruge til at komme videre med sociale arrangementer.
- 8) Intet nyt.
- 9) Tina fortæller, at hun har aftalt med Jens Peter, at møbler fra Fælles Fremtid på Tværs lejligheden bruges til at gøre kælderrummet hyggeligere. Vi talte om, at det ville være rart, hvis vi kunne give ca. tidspunkter for igangsættelse af de projekter, som er vedtaget i afdelingen. Såsom ny belægning på i hvert fald dele af gangarealerne; lås på molokker osv. Det ville gøre det nemmer for os at vise andre i afdelingen, at der sker noget. Når man ikke hører om fremskridt, er det nemt at tro, at der intet sker.
- 10) Uændret fastsat til 11. december klokken 19.